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Използваме бисквитки, за да осигурим възможно най-доброто преживяване в нашия уебсайт. За да работи store.bg правилно е необходимо съгласие с употребата им! 

Детайлни настройки


Съгласен съм с бисквитките


Настойки на бисквитките



Използваме 3 трипа бисквитки, избери кои си съгласен да се запаметяват в браузъра:

 Задължителни - част от софтуера на store.bg, без тях сайтът няма да функционира нормално.

 За статистика и анализ - използват се от външни доставчици на услуги анализиращи посещаемостта.

 На социални и рекламни мрежи - използват се от външни доставчици на услуги проследяващи поведението на посетителите в store.bg и външни сайтове.

Запомни детайлните настройки

Съгласен съм с всички бисквитки
























 
 
 Philips Sonicare EasyClean

Електрическа четка за зъби с акумулаторна батерия


 

 
 Поръчай през телефона си сега. 
Лесно е!
 
 
 
 
 
  

 Внимание!
Продуктът е спрян от продажба в store.bg и не се очакват нови наличности в близко бъдеще.



 

 

 
 
  Доставка:


 	В момента тази четка не може да бъде доставена.
	 Основни параметри:


	Продукт		#122-693
	Вид		Четка
	Наличност		
	Гаранция на четката		2 години
	Марка		Philips Sonicare
	Категории			Електрически четки за зъби
	Устна хигиена


	За възраст		Над 12 години
	Материал		PCTA, TPE, синтетични влакна
	Инструкции		Листовка на продукта
	Инструкции		Ръководство на потребителя


 
 




 

 
 
Още снимки на тази четка

Електрическа четка за зъби EasyClean








 

 



	
 	



 Още снимки на тази четка


Електрическа четка за зъби EasyClean




Виж още 
Затвори 









 		
 




 Philips Sonicare EasyClean

Електрическа четка за зъби с акумулаторна батерия
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Алтернативни предложения




	



	

	







	
Philips Sonicare FlexCare
Комплект от 2 електрически четки за зъби с акумулаторна батерия и UV стерилизатор

Philips Sonicare
	
	
	
	Цена:  379.00 лв.	












				



	

	







	
Philips Sonicare ProtectiveClean 5100
Електрическа четка за зъби в комплект с допълнителна глава и калъф за съхранене

Philips Sonicare
	
	Избор за цвят на четката:


	
	Цена:  239.00 лв.	













					
	

					
	



	

	







	
Стандартна глава за електрическа четка за зъби - i InterCare
Опаковка от 2 броя

Philips Sonicare
	
	
	
	Цена:  35.30 лв.	












				



	

	







	
Стандартна глава за електрическа четка за зъби - ProResults
Опаковка от 1, 2 и 4 броя

Philips Sonicare
	
	
	
	Цена:  33.00 лв.	













					
	

					
	



	

	







	
Глава за почистване на език за електрическа четка за зъби - TongueCare+
Опаковка от 2 броя

Philips Sonicare
	
	
	
	Цена:  35.00 лв.	












				

















Описание

Ако смятате, че ръчната ви четка за зъби не почиства достатъчно добре, "Philips Sonicare" имат предложение, с което плавно ще можете да преминете към по-различното миене с електрическа. "EasyClean" почиства плаката 2 пъти по-добре от обикновена четка и спомага за избелването на зъбите.
Четката съчетава патентована звуковочестотна технология Sonicare, а главата е сменяема - "Pro Result". Почистващото действие, получено с помощта на технологията, нежно и ефективно достига дълбоко между зъбите и венеца.

Четката "EasyClean" е с режим Clean - за прецизно ежедневно почистване.

Таймери за измиване:	Smartimer - двуминутен таймер, който отчита препоръчителното време за почистване на зъбите
	Quadpacer - таймер, който ви подсеща да смените зоната на почистване на всеки 30 секунди
	функция Easy Start - при първите 14 използвания четката увеличава силата на почистващите движения за по-лесно привикване

Динамично почистващо движение, което насочва течността между зъбите


 Уникалното динамично действие на електрическата четка за зъби "Philips Sonicare" нежно и ефикасно достига дълбоко между зъбите и по продължение на венеца.



По-бели зъби с патентованата звукова технология


 Динамичното почистващо действие на четката за зъби и директният контакт с всеки един зъб доказано премахват ежедневните петна, като по този начин допринасят за запазването на естествената белота на зъбите ви.



2-минутният таймер ви помага да спазвате препоръчителното време за миене


 2-минутният таймер ви помага да спазвате времето за почистване, препоръчвано от зъболекарите.



Таймерът Quadpacer помага за пълно почистване


 Таймерът има 30-секунден интервал, който сигнализира, когато е завършено почистването на дадения участък в устната кухина, за да преминете нататък, което Ви позволява да почистите равномерно цялата уста.



Програма Easy Start, за да свикнете с използването на Sonicare


 Мощността се увеличава постепенно при първите 14 използвания, за да се почувствате комфортно с вашата електрическа четка за зъби.



Премахване на плака


 Патентованата звукова технология премахва до 2 пъти повече плака от ръчната четка за зъби.



Глава с накрайник под ъгъл за по-лесно достигане до кътниците


 Уникално наклонената шийка на главата на тази електрическа четка за зъби улеснява достигането на кътниците, премахвайки плаката в тези трудни за достигане зони.



Клинично доказана безопасност и щадящо действие


 Електрическата четка за зъби Philips Sonicare е безопасна за използване при: брекети*, дентални конструкции (корони, фасети) и пародонтални джобове.




* Имайте предвид, че главите се износват по-бързо, когато се ползват върху брекети.





За Philips Sonicare


За поддържането на устната хигиена нуждите на всеки човек са различни. Но във всички случаи денталното здраве и красивата усмивка изискват внимание и компетентна грижа. Клиничните изследвания показват, че те се постигат по-лесно с помощта на един малък електроуред.

Първото такова изобретение е създадено през 1987 г., когато Дейвид Джулиани, предприемач с опит в областта на електротехниката, се среща с професори от Университета във Вашингтон - д-р Дейвид Енгелс и Рой Мартин. Те обединяват познанията си от областта на медицината и техниката и създават компания, наречена "GEMTech". Тя предлага иновативен продукт за насърчаване на устната хигиена: устройство с помощта на пиезоелектрически датчик. След няколко години на изследвания и усъвършенстване на прототипи е създадена и четката за зъби "Sonicare". Тя е въведена през ноември 1992 г. на пародонтална конференция във Флорида.

През 1995 г., "GEMTech" променя името си на "Optiva Corporation". Пет години по-късно гигантът "Philips", и по специално подразделението на компанията за домакински уреди и лична хигиена, придобива "Optiva Corporation". Новото име на компанията е "Philips Oral Healthcare". До края на 2001 г., "Sonicare" става номер едно в продажбите на електрически четки за зъби в Съединените щати. През 2003 г. "Philips" започва ребрандиране на четката за зъби "Sonicare" като "Philips Sonicare".
Mотото на "Philips" е: "Нашата мисия е да подобрим живота на хората". Новият продукт се вписва идеално в тази мисия. Изследванията показват категорично, че електрическите четки за зъби са по-ефективни при отстраняването на плака и намаляване на възпалението на венците в сравнение с обикновените четки за зъби. Това се случва благодарение на специалната технология при създаването на главата на четката. Тя вибрира стотици пъти в секунда, а при най-новите модели - 31 000 вибрации в минута (260 Hz). Доказаният бърз положителен ефект довежда до разработването и дистрибуцията на пълна гама от електрически четки за зъби, които да отговорят на различните нужди на клиентите - електрически четки за деца, четки, предназначени за избелване, отделно и системи за интердентално почистване.

По този начин продуктите за устна хигиена на "Philips" стават част от голямата по своето предназначение техническа продукция на компанията.Историята на Philips

Историта на "Philips" започва още през... 1891 г.! Тогава компанията започва да предлага електрически крушки с нажежаема жичка, като бързо се превръща в един от най-големите производители в Европа. Успехът позволява на компанията да създаде и една от най-големите лаборатоии в света - с цел дабъдат изучавани физични и химически явления и да се стимулира иновативността на продуктите. Едно от големите постижения на компанията е представянето на медицинската рентгенова тръба "Philips" през 1918 г.

"Philips" става също един от първите производители на радиоапарати, телевизори и електрически самобръсначки. През 50-те години науката и техниката осъществяват поредица от технологични пробиви, като в този период компанията полага основи за по-късното разработване на транзистори и интегрални схеми. В следващите години сред техническите постижения се нареждат уреди, позволяващи изследвания при лечението на злокачествени тумори, както и всякакви иновации - за изображения, звук и данни - които намират приложение в ежедневието.

"Винаги има начин животът да се направи по-добър" - това е мотото на "Philips", и както говорят фактите, фраза, зад която стои голяма двигателна сила. И разбира се, хиляди доволни клиенти!









Начин на употреба




Поставяне на главата:	Изравнете на една линия предната част на тялото с предната част на главата.
	Натиснете главата на четката за зъби в металния процеп докато щракне.

Забележка: При правилно сглобяване, трябва да се получи малко разстояние между тялото и главата на четката!

Начин на употреба:	Движете главата на четката бавно и внимателно с малки движения напред-назад, така че по-дългите косъмчета да достигнат между зъбите.
	Не търкайте зъбите, както бихте го правили с ръчна четка за зъби.
	Приложете лек натиск, за да се увеличи максимално ефективността на четката и оставете да измие зъбите ви до блясък вместо вас.
	Може да се използва с всякаква паста за зъби.














Спецификация

	Модел на четката	HX6511
	Батерия	Акумулаторна
	Тип батерия	Литиево-йонна (Li-Ion)
	Входящо напрежение	Стандартно зарядно устройство 100-220 V
	Скорост	До 31 000 почистващи движения в минута
	Таймер	Smartimer и Quadpacer
	Система на главата за четка	Лесно поставяне на главите с щракване
	Работа за 1 зареждане	До 2 седмици
	Индикатор за батерията	Светлинният индикатор показва състоянието на батерията
	Дръжка	Тънък и ергономичен дизайн
	Гаранция	2 години ограничена гаранция







В комплекта

Комплектът съдържа:	дръжка на електрическа четка за зъби "EasyClean" - 1 брой
	стандартна глава "ProResults" за четката - 1 брой
	капаче за хигиенично пренасяне на глава - 1 брой
	стандартно зарядно устройство - 1 брой








Рейтинг
 Рейтинг: 8.00 / 2 гласа 



	За да оцениш четката "Philips Sonicare EasyClean", избери цифрата отговаряща на твоята оценка по десетобалната система:
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Мнения на посетители
 




	 
 
Ако искаш да си първият дал мнение за тази четка, направи го сега!


 
 	Твоето име:	
 
 	
 
 
 Тип:
 

 
 
 
 

 

 
	e-mail:	
 
 
	Мнение:	
	
 
 
 
 
 
 


 

 	 	
 Важна информация!
Мненията, които най-добре описват четката, ще бъдат видими при всяко посещение на страницата. За да видиш всички останали мнения, натисни бутона "Покажи всички мнения". Без предупреждение ще бъдат изтривани коментари с обидно, расистко, клеветническо или друго съдържание, което нарушава добрия тон.

 

 







Глави за електрическа четка за зъби Phillips Sonicare




		

 		
 Глави за електрическа четка за зъби Philips Sonicare A3 Premium All-in-One
Опаковка от 2 броя
 
	
	 
 

 Цена:  59.00 лв.

 


 
	

		

 		
 Глави за електрическа четка за зъби Philips Sonicare W2 Optimal White
2 ÷ 8 броя
 
	
	 
 

 Цени от:  37.00 лв.

 


 
	

		

 		
 Компактна глава за детска четка за зъби - Philips Sonicare For Kids
Опаковка от 2 броя
 
	
	 
 

 Цена:  27.30 лв.

 


 
	

		

 		
 Стандартна глава за електрическа четка за зъби - i InterCare
Опаковка от 2 броя
 
	
	 
 

 Цена:  35.30 лв.

 


 
	

		

 		
 Глави за електрическа четка за зъби Philips Sonicare C3 Premium Plaque Defence
2 ÷ 6 броя
 
	
	 
 

 Цени от:  46.10 лв.

 


 
	






Още глави за електрическа четка за зъби Phillips Sonicare








Закупилите тази четка, купуват също




	



	

	







	
Himalaya Herbals Dental Cream
Билкова паста за зъби

Himalaya
	
	Възможна е експресна доставка само за 6 часа в рамките на София, в работни дни от 10:00 до 18:00 часа.












	
	Цена:  5.60 лв.	












				



	

	







	
Garnier Mineral Action Control Thermic Anti-Perspirant Roll-On
Ролон за жени от серията "Garnier Deo Mineral"

Garnier
	
	Стандартна цена 8.19 лв.
Вземи сега с отстъпка -27%!
За повече подробности виж в продукта.










Възможна е експресна доставка само за 6 часа в рамките на София, в работни дни от 10:00 до 18:00 часа.











Продуктът е представен с видео материали












	
	Цена:  5.99 лв.	













					
	

					
	



	

	







	
Душ гел за суха кожа Avia
С българска бяла хума и лавандулово масло

Avia
	
	Възможна е експресна доставка само за 6 часа в рамките на София, в работни дни от 10:00 до 18:00 часа.











Продуктът е представен с видео материали












	
	Цена:  12.20 лв.	












				



	

	







	
Почистваща гъба за лице с луфа Natural4U

Natural4U
	
	Възможна е експресна доставка само за 6 часа в рамките на София, в работни дни от 10:00 до 18:00 часа.












	
	Цена:  2.30 лв.	













					
	

					
	



	

	







	
Bella Perfecta Slim Blue
10 и 20 броя дамски превръзки

Bella
	
	
	
	Цени от:  3.20 лв.	












				



	

	







	
Ръкавица за баня с луфа и сизал Mania

Mania
	
	
	
	Цена:  4.20 лв.	













					
	

					
	



	

	







	
Шампоан с българска зелена хума и ментово масло
За бързо омазняваща се коса

Avia
	
	
Продуктът е представен с видео материали












	
	Цена:  12.20 лв.	












				



	

	







	
Мрежеста гъба за баня Inter-Vion

Inter-Vion
	
	
	
	Цена:  1.89 лв.	





















 

 Виж още


 

 	Ултразвукови четки за зъби Philips Sonicare
	Четки за зъби Philips Sonicare
	Четки Philips Sonicare
	Четки за зъби Филипс
	Електрически четки за зъби
	Уреди за лична грижа
	Philips Sonicare Накрайници
	Резервни глави за Philips Sonicare
	Philips Sonicare Глави
	Philips Sonicare Комплекти



 





 
 

 

 Глави за електрическа четка за зъби Phillips Sonicare

 

 
 



 
 Глави за електрическа ...
2 ÷ 8 броя

 Цени:  37.00÷59.00 лв.

 









 
 Компактна глава за детска четка за зъби - Philips Sonicare For Kids
Опаковка от 2 броя

 Цена:  27.30 лв.

 









 
 Стандартна глава за ...
Опаковка от 2 броя

 Цена:  35.30 лв.

 









 
 Глави за електрическа четка за зъби Philips Sonicare C3 Premium Plaque Defence
2 ÷ 6 броя

 Цени:  46.10÷89.00 лв.

 









 
 Стандартна глава за ...
Опаковка от 1, 2 и 4 броя

 Цена:  33.00 лв.

 









 
 Стандартна глава за ...
Опаковка от 2 или 4 броя

 Цени:  46.10÷89.00 лв.

 









 
 Глава за почистване на ...
Опаковка от 2 броя

 Цена:  35.00 лв.

 









 
 Глави за електрическа ...
Опаковка от 2 броя

 Цена:  59.00 лв.

 




 Виж всички


 


 
 

 

 Видео представени продукти

 

 
 




 
 L'Oreal True Match Foundation

 Течен фон дьо тен

 










 
 Mixa Cica Repair+ Renewing Cream

 Крем за лице, ръце и тяло

 










 
 Мъжка козметика и аксесоари за бръснене Mondial

 

 





 


 
 

 

 Търсене в козметиката

 

 
 5 търсения от други посетители:Покварени
джонсън бейби гел 
Ириси
Крем за лице
шампоан шаума за мазна коса



 


 
 

 

 Най-популярно в "Електрически четки за зъби"

 

 
 



 
 Oral-B Vitality Kids D100 ...
Детска електрическа четка за ...

 Цена:  79.60 лв.

 









 
 Компактна глава за детска ...
Опаковка от 2 броя

 Цена:  19.50 лв.

 









 
 Oral-B Vitality Pro Black +...
Електрическа четка за зъби и ...

 Цена:  79.60 лв.

 









 
 Visiomed Prosonic Junior
Електрическа четка за зъби за ...

 Цена:  17.90 лв.

 









 
 Стандартна глава за детска ...
Опаковка от 2 броя

 Цена:  27.30 лв.

 









 
 Oral-B Teen Electric ...
Електрическа четка за зъби за ...

 Цена:  135.00 лв.

 









 
 Глави за детска ...
4 броя на тема Спайдърмен

 Цена:  39.30 лв.

 









 
 Компактна глава за детска четка за зъби - Philips Sonicare For Kids
Опаковка от 2 броя

 Цена:  27.30 лв.

 









 
 Глави за електрическа четка за зъби Prosonic Baby
2 броя

 Цена:  5.50 лв.

 









 
 Глави за електрическа четка за зъби Philips Sonicare C3 Premium Plaque Defence
2 ÷ 6 броя

 Цени:  46.10÷89.00 лв.

 





 


 
 

 

 Най-популярно в "Устна хигиена"

 

 
 



 
 Nordics Cordless Water Flosser EA139B
Безжичен зъбен душ

 Цена:  70.00 лв.

 









 
 Listerine Total Care ...
Вода за уста

 Цени:  11.20÷22.90 лв.

 









 
 Aquafresh Fresh & Minty Triple Protection Mouthwash
Вода за уста с ментов вкус

 Цена:  5.49 лв.

 









 
 Yotuel Dental Whitening ...
Избелваща вода за уста с ...

 Цена:  13.70 лв.

 









 
 Медицинска паста-...
За профилактика на пародонтит, ...

 Цена:  6.70 лв.

 









 
 Listerine Cool Mint Mouthwash
Вода за уста

 Цени:  3.50÷17.90 лв.

 









 
 Colgate Plax White + ...
Вода за уста с активен въглен

 Цена:  10.70 лв.

 









 
 Sensodyne Cool Mint Mouthwash
Вода за уста за чувствителни зъби

 Цена:  13.90 лв.

 









 
 Colgate Max White Expert ...
Вода за уста без алкохол

 Цена:  10.70 лв.

 





 






 

 Търсене


 

 
 
 

 	всички раздели		
	само в козметика	


 

 
 
 

 






Подаръчни комплекти






Козметика на промо цени





Грим и разкрасяване



	Грим и спирали за очи 



	Спирали
	Подхранване и основи за мигли и вежди
	Очна линия
	Сенки
	Моливи за очи
	Грим за вежди
	Изкуствени мигли и лепила
	Декоративни мигли
	Аксесоари
	Комплекти


	Червила и гланц за устни 



	Червила
	Гланцове
	Моливи
	Комплекти
	Четки и апликатори


	Пудри за лице и фон дьо тен 



	Пудри
	Фон дьо тен
	Основи
	Фиксиращи спрейове
	Коректори
	Руж
	Бронзанти
	Хайлайтъри
	Контуриране
	BB кремове
	CC кремове
	Тониращ крем
	Аксесоари
	Комплекти


	Коса и прическа 



	Бои и аксесоари
	Стилизанти
	Термозащита
	Инструменти и аксесоари
	Електрически уреди и аксесоари


	Маникюр и педикюр 



	Лакове
	Гел лакове и лампи
	Декорация и изкуствени нокти
	Комплекти
	Лакочистители
	Изсушители за лак за нокти
	Инструменти и аксесоари


	Био и натурална декоративна козметика 



	Грим
	Прическа


	Инструменти и аксесоари 



	Четки и апликатори
	Тампони за гримиране
	Извивачки за мигли
	Острилки
	Пинсети
	Огледала
	Препарати за почистване


	Козметични несесери
	Комплекти с гримове





Грижа и почистване



	Грижа за лицето 



	Дневни кремове
	Нощни кремове
	Козметика против стареене
	Серуми
	Капсули и ампули
	Флуиди
	Масла
	Маски за лице
	Акне и проблемна кожа
	За почистване на лице
	Четки и инструменти за лице
	Микродермабразио и пилинг
	Избелваща козметика
	Деколте и шия
	За мъже
	Слънцезащита
	Био козметика
	Натурална козметика
	Комплекти


	Очи и устни 



	Кремове
	Серуми и гелове
	Маски
	Против тъмни кръгове
	Балсами и мехлеми
	Натурална козметика


	Грижа за тялото 



	Козметика за баня
	Грижа за кожата
	Био козметика
	Натурална козметика
	Слънцезащита


	Грижа за краката 



	Кремове
	Антигъбични и антибактериални
	Ексфолианти
	Соли
	Спрейове
	Ванички
	Аксесоари и инструменти


	Ръце и нокти 



	Кремове за ръце
	Балсами и маски
	Течни сапуни и дезинфекциращи гелове
	Ексфолианти
	Подхранване, масла и заздравители
	Омекотяване и премахване на кожички
	Топ лакове и основи
	Инструменти и аксесоари


	Грижа за косата 



	Шампоани
	Балсами
	Маски
	Грижа без отмиване
	Ампули
	Серуми
	Тоници
	Олиа и масла
	Грижа за скалпа
	Био козметика
	Натурална козметика


	Парфюми и дезодоранти 



	Дезодоранти
	Парфюми


	Слънцезащита
 



	Слънцезащита
	За след слънце
	Ускорители за тен


	Репеленти
	Бръснене и обезкосмяване 



	Бръснене
	Обезкосмяване
	Грижа за брадата


	Интимна грижа 



	Интимна хигиена
	Дамски превръзки
	Ежедневни дамски превръзки
	Менструални бикини
	Тампони
	Презервативи


	Козметика за мъже 



	За лице
	За тяло
	За коса


	Био и натурална козметика 



	За лице
	За очи и устни
	За тяло
	За коса
	За устна хигиена


	Устна хигиена
	


	Пасти за зъби
	Четки за зъби
	Интердентални четки за зъби
	Електрически четки
	Конци за зъби
	Води за уста




	Релаксация и ароматерапия 



	Арома дифузери
	Свещи
	Ароматерапия за вана
	Масажни олиа и масла
	Етерични и базисни масла
	Комплекти


	Електрически уреди 



	Маши
	Преси
	Машинки за подстригване
	Епилатори
	Електрически самобръсначки
	Тримери
	Електрически пили
	Електрически четки за зъби
	Масажори
	Кантари


	Тоалетни принадлежности 



	Дамски превръзки
	Ежедневни дамски превръзки
	Тампони
	Менструални бикини
	Превръзки и бельо за родилки
	Мокри кърпички
	Пелени за възрастни
	Памук
	Козметични тампони
	Клечки за уши
	Предпазни маски


	Подаръчни комплекти 



	Дамски комплекти
	Мъжки комплекти
	Детски комплекти
	Адвент календари






Бебешка и детска козметика



	Козметика за бебета 



	За кожата
	За къпане
	Грижа за зъбите и венците
	Тоалетни принадлежности
	Специална грижа
	Био и натурална козметика


	Козметика за деца 



	За кожата
	За миене, къпане и почистване
	За зъбите и венците
	Специална грижа
	Комплекти, гримове и аксесоари
	Био и натурална козметика


	Козметика за мама





Почистване и грижа за дома



	Почистващи препарати 



	Универсални препарати
	Дезинфекциращи и антибактериални препарати
	Препарати за под
	Препарати за баня и тоалетна
	Тоалетни блокчета
	Белина
	Препарати за стъкла
	Препарати за мебели
	Препарати за кухня
	Обезмаслители


	Препарати за съдове 



	Течни препарати
	Таблетки за съдомиялна
	Гел за съдомиялна
	Добавки за съдомиялна


	Перилни препарати 



	Прах за пране
	Течни перилни препарати
	Омекотители
	Препарати за премахване на петна


	Перилни препарати за бебета
	Ароматизатори



Всички категории







 

 Популярно


 

 	Кремове за лице Victoria Beauty
	Шампоани за деца
	Серуми за лице Nivea
	Перилни препарати
	Пудри Wibo
	Козметика за лице Bio:Vegane Skinfood Organic Acai
	Балсами за устни от серията Lip Smacker Lippy Pals









 

 Марки


 

 	Baby Crema
	Flormar
	Rosa Impex
	Golden Rose
	Prestige
	BEL London
	Victoria Beauty
	Garnier
	Fito Cosmetic
	Бочко

Всички марки










  
 
 



















    
    
    

    
    	 Меню

 	Начало
	Контакти
	Грижа за клиента
	Кошница
	Статус на поръчка
	Регистрация
	Помощ

		
           	Сектори в store.bg

 	Книжарница - всички книги от България
	Настолни игри за деца и възрастни
	Офис консумативи и техника
	Художествени материали
	Козметични продукти
	Пъзели
	Детски играчки
	Всичко за бебето - Бебешки продукти
	STEM обзавеждане и образование
	Хоби модели и жп моделизъм
	Всичко за двора и градината
	Туризъм и приключения
	Музика
	Видео филми на DVD и Blu Ray
	Батерии за фотоапарати, камери и лаптопи

	Ново в козметиката
	Ластици за коса Princesse Lili
	Гъби за грим Standelli
	Jacques Battini Dolce Amore EDP
	Lovely Juicy Lips Lip Balm
	Биоразградими бебешки мокри кърпички Baby Crema
	Универсален почистващ препарат Ajax
	Детски подаръчен комплект La Rive 44 Cats Milady
	Eveline Wonder Match 3 in 1 Serum-Primer SPF 20
	Детска четка за коса Standelli - Лама
	Cutrin BIO+ Energy Boost Shampoo
	Oral-B Kids 3+ Frozen Fluoride Toothpaste
	Биоразградими бебешки мокри кърпички Baby Crema
	Lovely White Freckles Nail Polish
	Bourjois Always Fabulous Prime & Protect Primer SPF 30
	Barwa Spa Experience Pink Pepper & Violet Body Balm




           		 0700 4 55 66

 на цената на един
градски разговор

 
 

 Всички начини за контакт с нас

 Въпроси за поръчки: 
 
 
Всички други въпроси: 
 
 



    

    








    

    










    

    
    

    
    
      
 
 0700 4 55 66

 Виж всички телефони и
начини за контакт


 

 
 
 


      
      Сектори в store.bg

 	Книжарница - всички книги от България
	Настолни игри за деца и възрастни
	Офис консумативи и техника
	Художествени материали
	Козметични продукти
	Пъзели
	Детски играчки
	Всичко за бебето - Бебешки продукти
	STEM обзавеждане и образование
	Хоби модели и жп моделизъм
	Всичко за двора и градината
	Туризъм и приключения
	Музика
	Видео филми на DVD и Blu Ray
	Батерии за фотоапарати, камери и лаптопи


      Ново в козметиката
	Ластици за коса Princesse Lili
	Гъби за грим Standelli
	Jacques Battini Dolce Amore EDP
	Lovely Juicy Lips Lip Balm
	Биоразградими бебешки мокри кърпички Baby Crema
	Универсален почистващ препарат Ajax
	Детски подаръчен комплект La Rive 44 Cats Milady
	Eveline Wonder Match 3 in 1 Serum-Primer SPF 20
	Детска четка за коса Standelli - Лама
	Cutrin BIO+ Energy Boost Shampoo
	Oral-B Kids 3+ Frozen Fluoride Toothpaste
	Биоразградими бебешки мокри кърпички Baby Crema
	Lovely White Freckles Nail Polish
	Bourjois Always Fabulous Prime & Protect Primer SPF 30
	Barwa Spa Experience Pink Pepper & Violet Body Balm


      Ново в store.bg
	Адаптер за капков маркуч ∅ 3/4" Bradas
	Детска шапка Sterntaler
	Салфетки за декупаж Ambiente - Звезди
	Детски карнавален костюм Червената шапчица - Rappa
	Комбинаторика, теория на вероятностите и статистика
	Как бе победен кръвожадният вълк - Аудио книга
	Бебешко одеяло Мини Маус - Babycalin
	Nordics Kids Toothbrush Super Soft
	Преносим екран за проектор Avtek Fold 305
	Тренировъчни препятствия CF100 - inSPORTline
	LEGO City - Затворническият остров на полицията
	Nordics Extra Strong Floss With Tooth Pick
	Блок за флипчарт с бели листове Office Products
	Лаптоп Lenovo ThinkPad P14s G4
	Летящият кораб - Аудио книга
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